

Никаноровская территориальная администрация, 2021 год

2 января. Во Дворце культуры «Никаноровский» провели новогодний утренник для детей. Из-за ограничений, связанных с пандемией, количество детей было ограничено, а присутствующие родители и бабушки с дедушками сидели в масках и удаленно друг от друга.

25 января. За участие в Межрайонном фестивале-конкурсе «Нет в мире краше деревеньки нашей» Диплом II степени награждена мастер декоративно-прикладного творчества Т. Н. Уварова и дипломом I степени О. Н. Карпачева.

28 января. На заседании Губкинского Совета депутатов глава администрации Губкинского городского округа А. П. Гаевой вручил нагрудный знак «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» заместителю директора по учебно-воспитательной работе Л. А. Скрыпцовой. Знак был вручен на основании приказа Министерства просвещения Российской Федерации за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования.

30 января. За участие в I Международном многожанровом конкурсе «Музыкальный экспресс – 2021». Дипломом I степени награжден хор народной песни «Селяночка» и лауреатом III степени – женский вокальный ансамбль «Славяночка».

3 февраля. Состоялся митинг, посвященный 78-й годовщине освобождения от немецко-фашистских захватчиков «Земли родной Победная судьба».

15 февраля. В центре села, возле мемориальной доски воину-афганцу Владимиру Уколову прошел митинг, посвященный выводу советских войск из Афганистана.

11 марта. В Никаноровской библиотеке провели литературно-музыкальный духовный час «Есть чудо на земле с названием дивным КНИГА». На мероприятии присутствовали: настоятель храма Владимирской иконы Божьей Матери протоиерей Николай Заяц, прихожане храма, жители села, глава администрации Раиса Владимировна Алехина. Мероприятие было проведено с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических требований.

12 марта. Жители села проводили в последний путь последнего ветерана, участника Великой Отечественной войны Григория Филипповича Абросимова. Он умер в возрасте 95 лет.

2 апреля. Анжела Литужева приняла участие во Всероссийском детском конкурсе рисунков по произведениям Г. Х. Андерсена «Волшебство сказочного мира» и награждена Дипломом за III место.

19 апреля. В. Гладких и М. Лунина стали Дипломантами I степени в номинации «Дуэт», и А. Литужева награждена Дипломом II степени в номинации «Сольное исполнение», принявшие участие в X территориальном конкурсе-фестивале исполнителей народной песни «Золотые

купола», прошедшем в Губкине. В этот день в малом зале ЦКР «Форум» собрались талантливые певцы, чтобы продемонстрировать своё мастерство в народном пении от девяти до 55 лет.

16 мая. Творческий коллектив «Дворца культуры «Никаноровский» В. Гладких, М. Лунина, И. Лужкова, награждены Дипломами лауреатов за участие в III открытом Межрегиональном музыкальном фестивале «Губкин. Music-парк».

22 мая. Молодые специалисты «Дворца культуры «Никаноровский» награждены Дипломом III степени в командном конкурсе профессионального мастерства «Отличник профессии».

Май. Анастасия Вислогузова, учащаяся Никаноровской средней школы, награждена Дипломом лидера во Всероссийском конкурсе школьных сочинений «Сын России», посвященному 60-летию со дня первого полета человека в космос, подвигу Юрия Алексеевича Гагарина.

27 мая. Семья Гаркавых из с. Морозово, заняла I место в областном конкурсе в номинации «Самая читающая семья» – вся семья читает в Морозовской сельской библиотеке Губкинского городского округа, за 2020 год 5 членов семьи прочли 714 книг, в среднем каждый прочитал 143 книги. Церемония награждения проходила в Белгородской государственной универсальной научной библиотеке. Организаторами стали управление культуры области, Белгородская государственная универсальная научная библиотека, центральные муниципальные библиотеки.

1 июня. На базе МБОУ «Никаноровская СОШ» состоялось открытие оздоровительного лагеря дневного пребывания. Для детей в этот день подготовлен и проведен сотрудниками Дома культуры и библиотеки праздник детства «Детство – это ты и я!».

12 июня. В государственный праздник День России для жителей села Никаноровка проведен концерт «Моя душа – моя Россия!». В концерте приняли участие народные самодеятельные коллективы Дома культуры, детские вокальные ансамбли, молодежные дуэты.

14 августа. Дипломами лауреата I и II степени награждена директор МБУК «Дворец культуры «Никаноровский» Н. И. Иванова за участие в IV Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин-Гурт». Традиционно в августе в с. Скородное проходит Межрегиональный фестиваль деревенской культуры «Губкин-Гурт» в формате народных гуляний на открытых площадках. Он направлен на сохранение, развитие и популяризацию традиционной народной культуры. Но, ситуация с распространением коронавирусной инфекции не позволила встретиться в этом году очно. Фестиваль состоялся в онлайн-формате.

15 августа. В Морозовском Доме культуры в связи со сложной эпидемиологической ситуацией, традиционное празднование Медового спаса проведено в онлайн формате, концертная программа «Народный праздник «Медовый Спас». Творческие коллективы подготовили яркие концертные номера с песнями и танцами.

17 августа. Сотрудники Никаноровского Дворца культуры – заведующий отделом С. В. Стариков и культорганизатор физкультурно-оздоровительной работы – С. В. Гончаров награждены грамотами отдела физической культуры и спорта за активное участие в развитии физической культуры и спорта, пропаганду здорового образа жизни на территории Губкинского городского округа.

28 августа. Более 70 % сотрудников МБУК «Дворец культуры «Никаноровский» и Морозовского Дома культуры и прошли вакцинацию против COVID-19 и получили «Зеленую карту».

1 сентября. День знаний. Двери школы распахнулись для 102 учащихся – стартовал новый учебный год. Особенно радостный и волнительный день сегодня у тех ребят, которые впервые перешагнули школьный порог – 10 первоклассников влились в число учащихся Никаноровской средней общеобразовательной школы.

4 сентября. Дворец культуры принял участие в традиционной выставке-вернисаже «Театр цветов – цвет эмоций», посвященный Дню города Губкина. Творческий коллектив, в составе художника О. Н. Карпачевой и мастеров декоративно-прикладного творчества Т. Н. Уваровой и Е. А. Кващук, представил яркую цветочную композицию «Все краски лета». Их работа получила дипломом II степени.

19 сентября. На Никаноровской территории состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, и досрочные выборы Губернатора Белгородской области. В выборах приняли участие 1189 избирателей, что составляет 79 % от числа избирателей, включенных в списки на момент окончания голосования. В Госдуму по Старооскольскому одномандатному округу № 76 лидером стал Андрей Скоц, набравший – 70,1 % голосов избирателей. В выборах в Госдуму по федеральному округу проголосовали за партии: «Единая Россия» – 56,7 % голосов избирателей; партия КПРФ – 18,5 % голосов; ЛДПР – 9, % голосов; «Справедливая Россия – Патриоты – За правду» – 5,3 % голосов; «Новые люди» – 2 % голосов. Остальные партии не преодолели рубеж в 1 %. На досрочных выборах губернатора Белгородской области победил Вячеслав Гладков, за него проголосовали 84 % избирателей. Кирилл Скачко от КПРФ набрал 8,5 %. Юрий Осетров от «Справедливой России – За правду» проголосовали 2 %. Представитель партии ЛДПР Евгений Дрёмов набрал 3 %. Владимир Абельмазов от Российской партии пенсионеров 2,5 %.

Сентябрь. Продолжается массовая иммунизация населения от COVID-19 на Никаноровской территории. Всего вакцинировались с начала 2021 года – 824 человека. В июле – 125 человек, в августе – 206 человек, в сентябре – 16 человек.

5 октября. Марина Михайловна Солодилова, учитель начальных классов МБОУ «Никаноровская СОШ», в День учителя награждена в номинации «Сердце отдаю детям».

30 октября. В связи с распространением коронавирусной инфекцией в области объявлен локдаун. Свою работу на Никаноровской территории приостановили ДК «Никаноровский»,

МБОУ «Никаноровская СОШ», детский сад, Никаноровская сельская библиотека. С 8 ноября все учреждения возобновили свою работу в обычном режиме.

15 ноября. На Никаноровской территории закончилась Всероссийская перепись населения. На сельской территории зарегистрировано 1474 человека. В селе Никаноровка – 805 человек, в селе Морозово – 457 человек, хутор Калинин – 128, хутор Ильинка – 24, хутор Кретов Второй – 1, хутор Кретов Первый – 32, хутор Попов Верх – 27 человек.

15 октября. На территории МБОУ «Никаноровская СОШ» проведен Всероссийский субботник. Педагоги вместе с детьми занимались уборкой пришкольной территории.

21 ноября. В престольный праздник Архангела Михаила в селе Никаноровка празднуется День села. Из-за сложной эпидемиологической ситуации праздник прошел в дистанционном онлайн формате.

29 ноября. В рамках благоустройства села Никаноровка завершена работа по прокладке тротуарной дорожки вдоль улицы Владимира Уколова.

30 ноября. Установлено новое ограждение вокруг кладбища в селе Никаноровка.

1 декабря. Ко Всемирному дню инвалидов в ДК «Никаноровский» состоялся праздничный вечер, на котором прошло награждение председателя местной первичной организации инвалидов Ольги Трофимовны Гавриловой почетным знаком и дипломом за большой вклад в дело становления и развития Всероссийского общества инвалидов, за заслуги по защите прав и интересов инвалидов и интеграции их в общество.

3 декабря. Прошла минута памяти, посвященная Дню Неизвестного Солдата «Подвигу солдат поклонимся». В этот день никаноровцы собрались у мемориала погибшим воинам-односельчанам, чтобы почтить память солдат. В знак благодарности была возложена гирлянда памяти.

15 декабря. В ДК «Никаноровский» прошел ежегодный фестиваль творчества пожилых людей «Свет моей души». Участники представили выставку декоративно-прикладного творчества, пели песни, читали стихи собственного сочинения.

16 декабря. В селе Никаноровка на улице Владимира Уколова открылась детская спортивная площадка.

Декабрь. Вакцинацию от коронавирусной инфекции на Никаноровской сельской территории прошли 858 человек.